
Leistungen:

7 Übernachtungen in einem Doppelzimmer:

- Reichhaltiges Frühstück

- Dinner am Abend

- Golf de la Palmeraie (1 Green pro Person)

- Palm Golf Ourika (1 Green pro Person)

- Golf Al Maaden (1 Green pro Person)

- Besuch der Gärten: Majorelle, Menara, Anima und

der Safrangärten im OurikaTal

- Abschlagszeiten nach Absprache frei wählbar

- private Golf-Transfers

- halbtägige Stadtführung mit lizenziertem

deutschsprachigem Stadtführer

- Ankunfts- und Abflugsservice

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

* Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

* Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:

14.03.2022 - 31.10.2024 - Hotel La Sultana 5* | Marrakesch

Doppelzimmer 3580 €

 

14.03.2022 - 31.10.2024 - Riad La Maison Arabe 5* |

Marrakesch

Standard Doppelzimmer 3150 €

Golf & orientalische Gartenreise nach Marrakesch |

Marokko - 8 Tage

Golfen in herrlicher Umgebung und Besichtigung der schönsten Gärten von Marrakesch

und Umgebung!

Unterkunft in einem wunderschönen 5* Luxus-Riad

tolles Frühstück & Dinner am Abend

3 Greens auf den besten Plätzen

Garten-Besichtigungen: Majorelle, Menara, Anima und Safrangärten

Stadtbesichtigung Marrakesch

alle Transfers

 

Marokko ist sehr vielfältig, eine Oase der Sinne, der Düfte und des Wohlgeschmacks. Farbenprächtige Speisen, mild

und pikant gewürzt zugleich.

Traditionell werden Sie bei Ankunft in Ihrem Riad mit einem herrlich duftenden, frischen Pfefferminztee

empfangen.

Mit unserer Golf & Gartenreise durch die schönsten orientalischen Parks von Marrakesch erleben Sie die Vielfalt der

"Grüns".

Streifen Sie durch die zahllosen Souks ... Ihre Nase wird verwöhnt vom Aroma des Ambra, Jasmin und Gewürzen,

ein Hauch von Honig und Orangenblüten, der Duft von Rosen und Eukalyptus, unterlegt von immerwährendem

Weihrauchduft.

Die vielfältigen und ständig wechselnden Landschaften sind geprägt von heißem Sand, schneebedeckten Gipfeln

des Atlas, atemberaubenden Schluchten und sattgrünen Tälern sowie schier endlosen Ebenen.

Von überwältigender Schönheit zeigen sich die Kasbahs und die sandfarbenen Dörfer. Oft ragen aus Palmoasen

rötlich schimmernde Felsformationen, smaragdgrüne Seen oder prachtvolle Lehmburgen heraus. Die vier

unterschiedlichen Berber-Stämme pflegen ihre Handwerkskunst und ihre jahrhunderte alten Traditionen.

Das hat die farbenfohen, belebten Altstädte (Medinas) auf fantasievolle Weise geprägt.

 

Programmübersicht:

Tag 1: Ankunft am Flughafen Marrakesch

Abholgung durch unseren Fahrer.

Emfang im Hotel mit frischem marokkanischen Minztee

Einchecken

Genießen Sie einen Streifzug durch die Souks,

Je nach Ankunftszeit auch golf Spielen

leckeres Dinner am Abend

Tag 2: Marrakesch entdecken (Stadtführung)

Heute morgen genießen Sie nach Ihrem Frühstück eine ganztägige deutschsprachige Stadtführung mit unserem

besten Guide.

Diese Führung ist exklusiv für Sie - ohne weitere Teilnehmer.

MARRAKESCH. Die große Oasenstadt liegt in einem Palmenwald zwischen Oliven- und Orangenbäumen. Mit

malerisch wirkenden rosaroten Häusern und Mauern zum Hintergrund des Atlasgebirges. Marrakesch ist ein

Höhepunkt der marokkanischen Kultur. Spezielle architektonische Meisterwerke umfassen Moscheen Brunnen,

romantische orientalische Paläste, ummauerte Gärten, entlang der Straßen wachsende Rosen, 1000jährige

Palmenhaine, ...

SAADITENGRÄBER

BAHIA PALAST



ARABISCHE KRÄUTERAPOTHEKE

BEN YOUSSEF MEDERSA

Mittagessen in einem lokalen Restaurant. Zahlbar vor Ort.

LES JARDINS DE LA MEDINA. Er liegt mitten in der Altstadt Marrakeschs. Mit einem idyllischen Innengarten und

Swimmingpool ist er eine Oase der Ruhe. Das Riad wurde von einem französischen Ehepaar sehr geschmackvoll

umstrukturiert und geleitet. Wir genießen eine kleine Kaffeepause.

Koutoubia Moschee mit Gärten und den Parc Arsat Moulay Abdelslam.

DJEMAA EL FNA PLATZ. Ist ein traditioneller Treffpunkt für Bauern und Händler aus dem Stadtzentrum von

Marrakesch. Morgens ist dieser ausgedehnte Platz begrenzt durch Läden und Handwerksbetriebe, und überfüllt von

Frucht- und Getränkeverkäufern, Eisenhändler und Friseure. Nachmittags besuchen wir den Gauklerplatz der

Musikanten, Geschichtenerzähler, Schlangenbeschwörer und Unterhalter.

Abendessen nehmen wir in unserem Riad ein.

Tag 3: Green auf einem Platz Ihrer Wahl

zum Beispiel 18 Loch auf einem der ältesten Plätze le Amelkis

Dinner in Ihrem Riad

Tag 4: Anima Gärten und Safran-Plantage

Abholung durch unseren Fahrer an Ihrem Riad

Fahrt zu den Anima Gärten von Andree Heller

Entdecken Sie den Jardin Anima

Anschließend kurze Fahrt zu den Safrangärten ins berühmte Ourikatal.

OURIKA TAL. Von Marrakesch aus beeindruckt eine unwirkliche märchenhafte Kulisse des schneebedeckten Bergmassives.

Doch bereits 20 km weiter bricht man zu unvergesslichen Ausflügen auf, um die Größe, die Eigenartigkeit und die

Herrlichkeit der Landschaften zu entdecken, die der Atlas zu bieten hat. Man durchquert die gastfreundlichen Berberdörfer

Aghmat, Dar Caid Ouriki, dann die Terrassengärten gesäumten Straßen, entlang des Oued Ourika bis Arhbalou.

SAFRANPLANTAGE. Der Safran Crocus ist mit der uns bekannten Herbstzeitlose verwandt. Hier wird der kulinarisch hoch

geschätzte Safran in großen Mengen kultiviert! Ein kleines Museum veranschaulicht die Ernte des Safrans, da er erst im

Herbst geerntet wird. Den von Profiköchen hochgeschätzten Safran kann man hier in hervorragender Qualität erwerben.

Bei hausgemachten Gerichten erleben wir ein Mittagessen von Frauen aus dem Dorf! Gastgeschenke sind hier überaus

willkommen.

Abendessen nehmen wir in unserem Riad ein.

Tag 5: Green auf einem Platz Ihrer Wahl

zum Beispiel 18 Loch auf dem Traditionsplatz "Golf de Palmeraie" im Palmenhain von Marrakesch

Dinner in Ihrem Riad

Tag 6: Majorelle und Menara Gärten

LE JARDIN MAJORELLE. Dieser weltberühmte Garten ist bepflanzt mit Bougainvillen, Kokospalmen, Bananenstauden,

Bambus, Kakteen und vieles mehr. Besonders dekorativ sind die vielen blauen und gelben Terrakottatöpfe, romantische

Laubengänge, Teich und andere architektonische Bauten. Der Garten wurde in den 1920er Jahren von dem französischen

Künstler Majorelle angelegt und von dem Modeschöpfer Yves Saint Laurent übernommen.

Anschließend besuchen wir den auch bei Einheimischen beliebten Parc le Jardin el Harti

Mittagessen in einem lokalen Restaurant. Zahlbar vor Ort.

MENARA GARTEN. Der Menara- Garten hat eine Größe von 100 ha und ist mit Oliven bepflanzt. Der große zentrale See aus

dem 12. Jh. liegt zu Füßen von einem Labyrinth aus Bewässerungskanälen. Am Wasserrand befindet sich ein kleiner

Saadian Pavillon, der von den Sultanen zu romantischen Verabredungen benutzt wurde. Übernachtung im 5 Sterne Hotel

Kenzi Farah (auf Wunsch sind auch Riads möglich) während der ganzen Woche.



KUTSCHENFAHRT. Eine Kutschenfahrt durch den Agdalgarten.

Abendessen im Palastrestaurant Yacout

Tag 7: Green auf einem Platz Ihrer Wahl

zum Beispiel 18 Loch auf einem der schönsten Plätze Marokkos, dem Golf Al Maaden

Dinner in Ihrem Riad

Tag 8: Abreisetag

Unser Fahrer holt Sie an Ihrem Riad ab, und fährt Sie zum Flughafen Marrakesch

Hotel La Sultana 5* | Marrakesch

Das "La Sultana Marrakech" liegt im Goldenen Dreieck vor den Toren der Königsstadt, gleich bei den Königspalästen

und dem berühmten Platz Jemaa El Fna, wo Gelehrte, Architekten und Artisten aller Epochen beeindruckende

Häuser, Moscheen und Gärten errichteten.

Das Hotel liegt 10 Minuten vom Flughafen und den 3 Golfplätzen entfernt.

Liebe zum Detail

In Zusammenarbeit mit den "monuments historiques" wurde das La Sultana zu dem gemacht, was es jetzt ist: ein

einzigartiges Luxushotel, das zu Recht zu den "Small Luxury Hotels" und den "Great Hotels of the World" gehört.

Das 5 Sterne Hotel mit Spa zählt zu den sagenumwobenen Riads der Luxusklasse.

Zimmer

21 unterschiedliche Dekormotive, verteilt auf 4 Riads und 7 Kategorien

(3-, 4-, 7- oder 8-Zimmer-Suiten möglich)

- Zimmer: Prestige und Deluxe (12 Einheiten)

- Suiten: Junior, Standart und Deluxe (8 Einheiten)

- Appartements: Duplex (1 Einheit)

 

Jedes Zimmer und jede Suite hat seine eigene indivduelle Dekoration, die für ein luxuriöses und elegantes

Ambiente sorgt. Klimaanlage, Heizung, Satelliten-TV, DVD-/CD-Player, Telefon, Internetzugang, Badezimmer mit

Badewanne und Dusche, Föhn, alkoholfreie Minibar, Zimmersafe, King-Size Bett, Salonecke, antike Möbel, Gemälde

und Kunstwerke, Marmor, Edelhölzer, Tadelakt, Kupfer...

Serviceleistungen

Jedes Zimmer und jede Suite hat seine eigene indivduelle Dekoration die für ein luxuriöses und elegantes Ambiente

sorgt. Klimaanlage, Heizung, Satelliten-TV, DVD-/CD-Player, Telefon, Internetzugang, Badezimmer mit Badewanne

und Dusche, Föhn, alkoholfreie Minibar, Zimmersafe, Kingsize Bett, Wohn-Eck, antike Möbel, Gemälde und

Kunstwerke, Marmor, Edelhölzer, Tadelakt, Kupfer...

Gastronomie

Marokkanische und französische Küche mit frischen Produkten. Snacks und leichte Mahlzeiten auf den Terrassen,

Diners in den Salons oder Patios. Zimmerservice rund um die Uhr.

Coktails und Geschäftsessen auf Anfrage. Vegetarische Karte möglich.

Weitere Serviceleistungen

Pool im Patio (Innenhof, nicht beheizt)



Aussichtsterrassen mit Überaschungseffekten

Springbrunnen, Pergolas, Beduinenzelte

Open-Air-Massagen *

Tee-Salons

Bibliothek, Sonothek

Boutiquen

Cocktail-Bar mit Blick auf den Pool

Flughafentransfers *

Limousinenservice *

Riad La Maison Arabe 5* | Marrakesch

Das kleine Hotel (26 Zimmer) mit prachtvollem Innenhof gehört zu einem der schönsten Marokkos. Die Zimmer in

schöner maurischer Dekoration mit feinen Stoffen bieten höchsten europäischen Standart. Restaurant.

Pool im Patio ist beheizt.

Ein zusätzliches privates Schwimmbad etwa 10 Autominuten von Haus entfernt.

Dieses Hotel ist nicht für kleine Kinder geeignet.

Mitten in der Medina beherbergt dieses Hotel 26 Zimmer und Suiten (die meisten sind mit eigener Terrasse und

Kamin ausgestattet) drei Restaurants, eine Pianobar, eine weltberühmte Kochschule (zugänglich sowohl für

Hotelgäste als auch für andere Gäste), ein neues Spa mit traditionellem Hamam, wo ausschließlich regionale

Produkte   verwendet werden.

Es gibt mehrere Swimmingpools. Sie können entweder am beheizten Pool im Hotelgarten-Patio entspannen, oder

am Pool unseres lohnenswerten Country Club, den Sie mit dem hoteleigenen Shuttle in 15 Min. zu erreichen.

Die Patios sind mit Blumen geschmückt und durch die Umsetzung der traditionellen marokkanischen

Handwerkskunst fühlen Sie sich in einer exotischen, edlen und ruhigen Athmosphäre wohl.

Restaurants & Bar

Man diniert in exklusivem Ambiente (in warmen Tönen gehaltene Tadelakt-Wände, handbemalte Decken,

blumengefüllter Patio mit Springbrunnen), arabisch-andalusiche Lauten- und Gitarrenmusik spielt im Hintergrund.

Die Speisen sind ausschließlich marrokkanisch. Sie können wählen zwischen traditioneller und delikater

hausspezifischer Kost.

Die marrokkanischen Küchengeheimnisse können Sie im hauseigenen weltberühmten Kochkurs erkunden.

Piano Jazz Bar

In dieser intimen, luxuriösen Umgebung im Stil der 1930er Jahre können Sie Ihren Abenddrink und delikate

marrokkanische und asiatische Tapas genießen.

Swimmingpool und Country Club

Der im Winter beheizte Pool im blumengeschmückten Patio des Hotels (15 m x 6 m) bietet Entspannung und

Sonnenbaden pur unter Olivenbäumen und Rosen. Ein größerer Pool (18 m x 7 m) ist das Highlight unseres Country

Club, erreichbar durch den hoteleigenen, kostenlosen Hotelshuttle in nur 15 Min. In dieser ruhigen stressfreien

Gartenathmosphäre können Sie Ihr Mittagslunch im Restaurant "Le figuier" einnehmen oder nach einem

Golfparcours auf dem nahegelegenen 27 Loch Golfplatz einfach nur entspannen.

Hamam & Spa / Wellness Center

Genießen Sie eine traditionell marrokkanische Massage unter Anwendung ausschließlich regionaler Produkte, die

speziell für das La Maison Arabe hergestellt werden.

Kosmetische Gesichtsbehandlungen, Maniküre und Pediküre sind ebenso selbstverständlich im Angebot beim

Besuch unseres Hamam.
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